
Protokół  Nr  XI/2025

obrad  XI  sesji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa

w dniu  17 listopada  2025  r.

/od  godz.  17.41  do godz.  18.02/

Kraków,  Pl. Wszystkich  świętych  3-4,

Sala  im.  Juliusza  Lea  Urzędu  Miasta  Krakowa.

1.  Otwarcie  posiedzenia.

Obrady  XI  sesji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  XII  kadencji  otworzył  o godz.  17.41  Przewodniczący

MRK  Mateusz  Gmer,  stwierdzając  jednocześnie  quorum  uprawniające  Radę  do podejmowania

uchwał.

W  posiedzeniu  uczestniczyło:  22 Radnych  (zgodnie  z listą  obecności  na rozpoczęcie  sesji);  22

Radnych  (zgodnie  z listą  obecności  na zamknięcie  sesji).

Prowadzący  obrady  powitał  Panie  i Panów  Radnych  oraz  zaproszonych  gości.

Przedstawienie  porządku  obrad,  ewentualne  zmiany.

Porządek  obrad  XI  sesji  obejmował  następująee  punkty:

1.  Otwarcie  sesji,  przedstawienie  porządku  obrad,  ewentualne  zmiany.

2. Przyjęcie  protokołu  z VII  sesji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  XII  kadencji

3. Przyjęcie  protokołu  z VIII  sesji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  XII  kadencji

4 , Przyjęcie  protokołu  z IX  sesji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  XII  kadencji

5. Projekt  uchwały  w  sprawie  objęcia  patronatem  wydarzenia  pn.  XXIV,,Styczniowe  Targi

Szkół  Zawodowych  w  Meliorku"

6. Projekt  uchwały  w sprawie  organizacji  wydarzenie  pn. 'Wesele  - spektakl  charytatywny

młodzieży  krakowskich  szkół  średnich"

7 . Projekt  uchwały  w sprawie  organizacji  II  Edycji  Młodzieżowego  Smoczego  Turnieju

Siatkówki  dla  szkół  średnich

8. Projekt  uchwały  w  sprawie  stwierdzenia  wygaśnięcia  mandatu  radnego  Młodzieżowej  Rady

Krakowa  XII  kadencji

9 . Oświadczenia  i Komunikaty

10 . Zamłmięcie  sesji

2.  Przyjęeie  protokołu  z VII  sesji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  XII  kadencji

W  związku  ze zgłoszeniem  zastrzeźeń  do protokołu  z VII  sesji  MRK  XII  kadencji  oraz  dokonaniem

korekty, na podstawie % 13. 4. Statutu Młodzieżowej Rady Krakowa,  Przewodniczący  MRK  uznał

protokół  za przyjęty.



3.  Przyjęeie  protokołu  z VIII  sesji  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  XII  kadencji

W  związku  ze zgłoszeniem  zastrzeżeń  do protokołu  z VIII  sesji  MRK  XII  kadencji  oraz  dokonaniem

korekty, na podstawie % 13. 4. Statutu Młodzieżowej Rady Krakowa, Przewodniczący  MRK  uznał

protokół  za przyjęty.

4.  Przyjęcie  protokołu  z IX  sesji  MłodzieQu'*vej  Rady  Krakowa  XII  kadeneji

W  związku  z niezgłoszeniem  zastrzeżeń  do protokołu  z IX  sesji  MRK  XII  kadencji,  na podstawie

% 13. 4. Statutu Młodzieżowej  Rady Krakowa, Przewodniczący  MRK  uznał  protokół za przyjęty.

5.  Projekt  uchwały  w sprawie  objęcia  patronatem  wydarzenta  pn.  XXIV,,Styczniowe

Targi  Szkół  Zawodowych  w  Meliorku"

Projekt  referował  Przewodniczący  Komisji  Głównej  MRK  Mateusz  Gmer.

Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadzący  obrady  stwierdził,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu

uchwały.

Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  21 -,,za",  0 -,,przeciw",  l -,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

XII/58/2025.

6.  Projekt  uchwały  w sprawie  organizaeji  wydarzenie  pn.  'Wesele  - spektakl  charytatywny

młodzieży  laaakowskich  szMł  średnich"

Projekt  referował  radny  Artur  Trybała.

W  dyskusji  wziął  udział  wzięli:  Wiceprzewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Filip

Antonkiewicz  oraz  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer.

Prowadzący  obrady  zamknął  dyskusję  oraz  stwierdził,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu  uchwały.

Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  22-,,za",  0 -,,przeciw",  0-,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

Xn/59/2025.

7.  Projekt  uchwały  w sprawie  organizacji  n  Edycji  Młodzieżowego  Smoczego  Turnieju

Siatkówki  dla  szkół  średnich

Projekt  referowali  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer  oraz  radna  Honorata

Kozioł.

W  dyskusji  wziął  udział  wzięli:  Wiceprzewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Filip

Antonkiewicz

Prowadzący  obrady  zarnknął  dyskusję  oraz  stwierdził,  że Rada  odbyła  czytanie  projektu  ućhwały.

Ostatecznie  Rada  w głosowaniu:  22-,,za",  0 -,,przeciw",  0-,,wstrzym.  się"  - przyjęła  uchwałę  Nr

XII/60/2025.

8.  Projekt  uchwały  w sprawie  stwierdzenia  wygaśnięcia  mandatu  radnego  Młodzieżowej

Rady  Krakowa  XII  kadencji

Projekt  referował  Przewodniczący  Komisji  Głównej  MRK  Mateusz  Gmer.



Wobec  braku  zgłoszeń  do dyskusji  prowadzący  obrady  stwierdził,  że Rada odbyła czytanie projektu

uchwały.

Ostatecznie  Rada  w  głosowaniu:  16-,,za",  0 -,,przeciw",  6-,,wmzym.  się"  - przyjęła  uehwałę  Nr

XII/61/2025.

9.  Oświadczenia  i Knnmnik,i(3i

Głos  zabrali:  Przewodniczący  Młodńeżowej  Rady  Krakowa  Mateusz  Gmer,  Wiceprzewodniczący

Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Filip  Antonkiewicz  oraz  radny  Kacper  Szarek.

l0 7 qmlrn%rip  spqji

17 listopada  2025  r. o godz.  18:02  prowadzący  obrady Wiceprzewodniczący  Młodzieżowej  Rady

Krakowa  Filip  Antonkiewicz-wobec  wyczerpania  porządku  obrad -  zamknął  obrady XI  sesji

Młodzieżowej  Rady  Krakowa  Xn  Kadencji.

Przewodniczący

Fflip iS i»)ou uż
Gab  Jędryka

Sekretarz

A'nodvipłnwpj  '»tdy  Krakowa

Załączniki:

Oryginały  podjętych  uchwał.  

Lista  obecności  radnych.

Protokół  sporządził:

Gabńel  Jędr5rka

Sekretarz  Młodzieżowej  Rady  Krakowa


